
          COMUNE DI VICENZA

         Verbali originali di deliberazioni

PROCESSO VERBALE

DELLA IV SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2015,  il  giorno  17  del  mese  di  marzo,  alle  ore  16,30  nella  Sede  Comunale  e
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del
Presidente  del  Consiglio  comunale,  Federico  Formisano,  in  data  12  marzo  2015,  P.G.N.
24826, risultano presenti i consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO
Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Formisano Federico X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Giacon Gianpaolo X
  3-Baccarin Lorella X 19-Guarda Daniele X
  4-Baggio Gioia X 20-Marobin Alessandra X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Miniutti Benedetta X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Nani Dino X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Pesce Giancarlo X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dovigo Valentina X 31-Vivian Renato X
16-Ferrarin Daniele X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

PRESENTI  23  -   ASSENTI  10

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art.33
dello statuto comunale e dell'art.6 del regolamento del Consiglio comunale, il Presidente del
Consiglio comunale,  Federico Formisano, dichiara aperta la seduta e chiama all’ufficio di
scrutatori i cons. Gioia Baggio, Everardo Dal Maso e Alessandra Marobin.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale, dott. Federico Formisano.

Partecipa: il Segretario Generale, dott. Antonio Caporrino.

Sono presenti gli assessori Bulgarini d'Elci, Rotondi e Zanetti.

Assente giustificato l'assessore Dalla Pozza.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 9, 13, 12,
11 e 8.
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- Durante  lo  svolgimento  delle  domande  d'attualità,  interrogazioni  e  interpellanze  entrano:  il
Sindaco, Capitanio, Dal Lago, Dovigo, Miniutti, Rucco, Ruggeri, Zoppello (presenti 31).
Entrano gli assessori: Balbi, Cavalieri, Cordova, Nicolai e Sala.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.9, nel
corso  dell'intervento  del  cons.  Cicero,  esce il  Presidente  del  Consiglio  comunale,  Federico
Formisano,  che  rientra nel  corso  dell'intervento  della  cons.  Dovigo.  Nel  frattempo  assume  la
Presidenza del Consiglio comunale il consigliere anziano, Giacomo Possamai.
Prima  della  votazione  dell'ordine  del  giorno  n.1  presentato  sull'oggetto  dal  cons.  Colombara,
escono: Dal Lago, Dovigo, Ferrarin, Miniutti, Pesce, Vivian e Zaltron (presenti 24).
Escono gli assessori Nicolai e Rotondi. 
Prima  della  votazione  dell'ordine  del  giorno  n.2  presentato  sull'oggetto  dal  cons.  Possamai,
rientrano: Dovigo, Pesce e Vivian (presenti 27).

- Prima  della  votazione  sulla  richiesta  del  cons.  Cicero  di  sospendere  la  trattazione  dell'oggetto
iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.10,  esce: Cattaneo;  rientrano: Ferrarin e
Zaltron (presenti 28).
Rientra l'assessore Rotondi.

- Prima della votazione sulla richiesta di modifica dell'ordine di trattazione degli oggetti presentata,
ai sensi dell’art.9 del regolamento del Consiglio comunale, dai cons. Guarda, Pupillo e Possamai;
rientra: Cattaneo; esce: Cicero (presenti 28).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori del Consiglio comunale
con il n. 13, esce: Cattaneo; rientra: Miniutti (presenti 28).
Rientra l'assessore Nicolai.
Prima  della  votazione  sull'immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  richiesta  dall'assessore
Zanetti, escono: Ruggeri e Zaltron (presenti 26).

- Prima della votazione sulla  richiesta di anticipo della trattazione dell'oggetto n.12 presentata dal
cons. Pupillo, rientrano: Cattaneo, Ruggeri e Zaltron; escono: Baggio, che viene sostituita nella sua
funzione di scrutatore dal cons. Nani, e Dal Maso (presenti 27).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.12, nel
corso della presentazione del Sindaco, esce e rientra il Presidente del Consiglio comunale, Federico
Formisano. Nel frattempo assume la Presidenza del Consiglio comunale il  consigliere anziano,
Giacomo Possamai.
Prima  della  votazione  dell'ordine  del  giorno  n.1  presentato  sull'oggetto  dal  cons.  Colombara,
rientra: Dal Maso; escono: Tosetto e Zaltron (presenti 26).
Escono gli assessori Balbi e Cordova.
Prima della votazione dell'ordine del giorno n.2 presentato sull'oggetto dal cons. Rucco,  rientra:
Zaltron (presenti 27).
Esce l'assessore Bulgarini d'Elci.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del  giorno dei  lavori  consiliari  con il  n.11,
escono: Dal Maso e Zoppello (presenti 25).
Prima  della  votazione  sull'immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  richiesta  dall'assessore
Cavalieri, rientra: Dal Maso (presenti 26).

- Durante  la  trattazione  dell'oggetto  iscritto  all'ordine  del  giorno  dei  lavori  consiliari  con  il  n.8,
escono: Cattaneo, Nani e Rucco (presenti 23).
Prima della votazione del provvedimento, escono gli assessori Nicolai e Sala.

- Alle ore 22.30 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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DOMANDE D'ATTUALITÁ

Domanda  d'attualità  n.1  presentata  il  13.3.2015  dal  cons.  Rucco  in  merito  all'azione  di
protesta da parte dei giovani attivisti del Bocciodromo nei confronti di AIM.
Relaziona l'assessore Bulgarini d'Elci
Interviene il cons. Rucco.

Domanda attualità n.2 presentata il 13.3.2015 dal cons. Rucco in merito al contraddittorio tra
il Vice Sindaco e il senatore Paolo Franco in occasione del sesto concerto dell'Orchestra del
Teatro Olimpico.
Relaziona l'assessore Bulgarini d'Elci.
Interviene il cons. Rucco.

Domanda attualità n.3 presentata il 16.3.2015 dal cons. Cattaneo in merito alla gara d'appalto
per il servizio di sorveglianza di beni immobili di proprietà del Comune.
Relaziona l'assessore Cavalieri.
Interviene il cons. Cattaneo.

Domanda d'attualità n.4 presentata il 17.3.2015 dal cons. Rucco sull'arresto del supermanager
Ercole Incalza, referente per TAV.
Relaziona il Sindaco.
Interviene il cons. Rucco.

INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Interrogazione  n.76/2014  presentata  il  18.7.2014  dal  cons.  Ferrarin  in  merito  ai  lavori
riguardanti il posizionamento di una linea elettrica interrata da 132 kV.
Relaziona l'assessore Balbi.
Interviene il cons. Ferrarin.

Interrogazione n.102/2014 presentata il 21.11.2014 dalla cons. Dovigo in merito ai bilanci,
agli incassi e alle presenze dei Teatri vicentini per la stagione 2013/2014.
Relaziona l'assessore Bulgarini d'Elci.
Interviene la cons. Dovigo.

Interrogazione n.113/2014 presentata il 24.12.2014 dal cons. Ferrarin sul Comandante della
Polizia locale di Vicenza.
Relaziona l'assessore Rotondi.
Interviene il cons. Ferrarin.

Interviene, brevemente, il Presidente.

Interrogazione n.3/2015 presentata il 31.1.2015 dalla cons. Zaltron in merito agli incarichi
affidati per la progettazione delle opere pubbliche.
Relaziona l'assessore Balbi.
Interviene la cons. Zaltron.
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Interrogazione n.10/2015 presentata il  10.3.2015 dai cons. Zoppello e Nani in merito alla
concessione dello spazio dell'ex chiesa dei SS. Ambrogio e Bellino alla compagnia Teatro del
Lemming.
Relaziona l'assessore Bulgarini d'Elci.
Interviene il cons. Zoppello.

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

Il  Presidente  ricorda  la  scomparsa  dello  storico  Giuseppe  Versolato,  Presidente  del  Club
Frecce Tricolori.

Un minuto di raccoglimento.



Adunanza del giorno 17 marzo 2015
_________________________________________________________________________________________

OGGETTI TRATTATI

OGGETTO IX

P.G.N. 27122
Delib. n.5

AZIENDE PARTECIPATE – Presa d'atto del Piano Industriale del Gruppo A.I.M Vicenza
Spa.

Il Presidente dà la parola all'assessore alle risorse economiche, Michela Cavalieri, per la
presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dà la parola al dott. Paolo Colla, Amministratore Unico di AIM Vicenza SpA.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Guarda e Colombara.

Interviene il Presidente.

Intervengono i cons. Ruggeri, Cicero, Zaltron, Capitanio e Dovigo.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione. 

Intervengono il dott. Paolo Colla e il dott. Dario Vianello, rispettivamente Amministratore
Unico e Direttore Generale di AIM Vicenza SpA.

Interviene il Presidente.

Interviene, brevemente, il cons. Rucco.

Interviene il Sindaco.

Il Presidente dà la parola al cons. Colombara per la presentazione dell'ordine del giorno n.1
pgn 27063/2015, sottoscritto anche dai cons. Capitanio, Pupillo, Dal Maso, Giacon, Miniutti,
Dal Pra Caputo, Baccarin, Guarda, Possamai, Tosetto, Bettiato Fava, Rossi, Rizzini, Vivian,
Ambrosini, Marobin, Cicero e Nani.

Interviene l'assessore Cavalieri.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo, l’ordine del
giorno n.1,  già  posto ai  voti,  viene approvato,  con votazione in  forma palese a  mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato
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Presenti 24

Astenuti /

Votanti 24

Favorevoli 24 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Cicero, Colombara, Dal Maso, Dal Pra Caputo, Formisano, Giacon,
Guarda, Marobin, Nani, Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Rucco,
Ruggeri, Tosetto, Variati, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Possamai per la presentazione dell'ordine del giorno n.2
pgn. 27070/2015, sottoscritto anche dai cons. Pupillo e Guarda.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.2.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto intervengono i cons. Guarda, a nome del gruppo
consiliare UDC con Variati e Pesce a nome del gruppo consiliare Partito Democratico.

Interviene l'assessore Cavalieri.

Interviene, sempre per dichiarazione di voto, la cons. Dovigo, a nome del gruppo consiliare
Valentina Dovigo Sindaco.

Nessun altro  consigliere  intervenendo,  l’ordine  del  giorno n.2,  già  posto  ai  voti,  viene
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 27

Astenuti 3 Baggio, Cattaneo e Rucco

Votanti 24

Favorevoli 24 Ambrosini, Baccarin, Bettiato Fava, Capitanio, Cicero, Colombara,
Dal Maso, Dal Pra Caputo,  Dovigo, Formisano, Giacon, Guarda,
Marobin, Nani, Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri,
Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, e nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione, già posta ai voti, viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato
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Presenti 27

Astenuti 5 Baggio, Cattaneo, Cicero, Dovigo, Rucco

Votanti 22

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso, Dal Pra Caputo, Formisano, Giacon, Guarda, Marobin, Nani,
Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto, Variati,
Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

- - - - - - - - - - -

OGGETTO X

PATRIMONIO - Acquisizione al patrimonio comunale dei beni immobili trasferiti dallo Stato
in attuazione del federalismo demaniale di cui all’art. 56 bis del D.L. 21 giugno 2013 n.69.
(rinviato)

Il  Presidente dà la  parola al  cons.  Cicero per  mozione d'ordine,  che nel corso del  suo
intervento chiede, ai sensi dell'art.29 del regolamento del Consiglio comunale, che la prevista
trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori  consiliari  con il  n.10 venga
rinviata.

Interviene il Sindaco.

Intervengono, per precisazioni, i cons. Rucco e Dovigo.

Il Presidente pone, quindi, in votazione la richiesta di rinvio della trattazione dell'oggetto
n.10,  che  viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento
elettronico, avendo riportato

Presenti 28

Astenuti /

Votanti 28

Favorevoli 28 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cicero,
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Ferrarin,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Nani,  Pesce,  Possamai,
Pupillo,  Rizzini,  Rossi,  Rucco,  Ruggeri,  Tosetto,  Variati,  Vivian,
Zaltron, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.
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- - - - - - - - - - -

Il Presidente informa il Consiglio che è pervenuta alla Presidenza una richiesta, sottoscritta
dai  cons.  Guarda,  Pupillo  e Possamai,  di  modifica dell'ordine di  trattazione degli  oggetti,
anticipando l'esame dell'oggetto n.13. (testo allegato al presente verbale)

Il  Presidente pone in  votazione suddetta  richiesta  di  modifica  dell'ordine  di  trattazione
degli oggetti,  che  viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento
elettronico, avendo riportato

Presenti 28

Astenuti /

Votanti 28

Favorevoli 28 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio, Cattaneo,
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Ferrarin,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Nani,  Pesce,  Possamai,
Pupillo,  Rizzini,  Rossi,  Rucco,  Ruggeri,  Tosetto,  Variati,  Vivian,
Zaltron, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

- - - - - - - - - 

OGGETTO XIII

P.G.N. 27138
Delib. n.6

EDILIZIA PRIVATA –  Istanza  di  Permesso  di  Costruire  n°  3983/2014  UT Gruppo AIM
Vicenza Spa consistente nella richiesta per l'ampliamento della sede di Valore Ambiente-AIM
attraverso la realizzazione di opere che comprendono la nuova costruzione di una piattaforma
per  il  travaso dei  rifiuti  -  dichiarazione  di  pubblico  interesse delle  opere  da realizzarsi  e
approvazione della Convenzione Urbanistica ai sensi art. 44 punto 5. delle N.T.O. del P.I. 

Il  Presidente  dà  la  parola  all'assessore  alla  semplificazione,  Filippo  Zanetti,  per  la
presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dà la parola al dott. Dario Vianello, Direttore Generale di AIM Vicenza SpA.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Capitanio, Ferrarin, che nel corso del suo intervento presenta l'ordine
del giorno n.1 pgn 27078/2015 (testo allegato al presente verbale), e Zaltron. 
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Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Interviene il dott. Dario Vianello, Direttore Generale di AIM Vicenza SpA.

Il Presidente pone, quindi, in votazione l'ordine del giorno n.1, già presentato nel corso del
suo intervento dal cons. Ferrarin.

Interviene, per precisazioni, il dott. Dario Vianello.

Interviene il cons. Ferrarin che ritira l'ordine del giorno n.1.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Dovigo, a nome del gruppo
consiliare Valentina Dovigo Sindaco, Guarda, a nome del gruppo consiliare Unione di Centro
con Variati, Tosetto, a nome del gruppo consiliare Partito Democratico.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 28

Astenuti 1 Zaltron

Votanti 27

Favorevoli 27 Ambrosini, Baccarin, Baggio, Bettiato Fava, Capitanio, Colombara,
Dal Maso, Dal Pra Caputo, Dovigo, Ferrarin, Formisano, Giacon,
Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini,
Rossi, Rucco, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Su richiesta dell'assessore Zanetti, il Presidente pone in votazione l'immediata eseguibilità
del  provvedimento  che  viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 26

Astenuti /

Votanti 26

Favorevoli 26 Ambrosini, Baccarin, Baggio, Bettiato Fava, Capitanio, Colombara,
Dal Maso, Dal Pra Caputo, Dovigo, Ferrarin, Formisano, Giacon,
Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini,
Rossi, Rucco, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.
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- - - - - - - - - -

Il Presidente dà la parola al cons. Pupillo, per mozione d’ordine.

Nel corso del suo intervento il cons. Pupillo chiede di  modificare l'ordine di trattazione
degli  oggetti,  ai  sensi  dell’art.9  del  regolamento  del  Consiglio  comunale,  anticipando  la
trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il n.12.

Interviene la cons. Dovigo, che si dichiara contraria.

Il Presidente pone in votazione la richiesta modifica dell'ordine di trattazione degli oggetti,
che  viene approvata,  con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico,
avendo riportato

Presenti 27

Astenuti 3 Bettiato Fava, Dal Pra Caputo, Rizzini

Votanti 24

Favorevoli 21 Ambrosini, Baccarin, Capitanio, Cattaneo, Colombara, Formisano,
Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Pupillo,
Rossi, Rucco, Ruggeri, Tosetto, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari 3 Dovigo, Ferrarin, Zaltron

Il Presidente ne fa la proclamazione.

- - - - - - - - - -

OGGETTO XII

P.G.N. 27152
Delib. n.7

URBANISTICA–Ratifica  Accordo  di  Programma  tra  la  Regione  del  Veneto,  Comune  di
Vicenza e IPAB di Vicenza ai sensi dell’art. 32 della L.R. 35/2001 inerente l’“Intervento per la
Programmazione dei Centri di Servizio residenziali per anziani non autosufficienti e per la
qualificazione dei servizi semi-residenziali per anziani non autosufficienti”. 

Il Presidente dà la parola al Sindaco, per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono  i  cons.  Giacon,  Rucco,  Cattaneo,  Colombara,  Rossi,  Ferrarin,  Capitanio,
Dovigo e Nani.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione e dà la parola al dott. Francesco Zantedeschi,
commissario straordinario di IPAB di Vicenza.
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Replicano l'assessore Sala e il Sindaco.

Interviene, nuovamente, il dott. Francesco Zantedeschi.

Il Presidente dà la parola al cons. Colombara per la presentazione dell'ordine del giorno
n.1  pgn.  27086/2015,  sottoscritto  anche  dai  cons.  Capitanio,  Pupillo, Dal  Maso,  Vivian,
Guarda,  Giacon,  Miniutti,  Rossi,  Dal  Pra  Caputo,  Bettiato  Fava,  Rizzini,  Nani,  Ruggeri,
Cicero, Possamai, Tosetto, Ambrosini e Marobin.

Interviene il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo, l’ordine del
giorno n.1,  già  posto ai  voti,  viene approvato,  con votazione in  forma palese a  mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 26

Astenuti 1 Ferrarin

Votanti 25

Favorevoli 25 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Formisano,
Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Pupillo,
Rizzini, Rossi, Rucco, Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Rucco per la presentazione dell'ordine del giorno n.2
pgn 27092/2015, sottoscritto anche dai cons. Baggio, Cattaneo, Zoppello, Cicero e Nani.

Interviene il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.2.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo, l’ordine del
giorno  n.2,  già  posto  ai  voti,  viene  respinto,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 27

Astenuti /

Votanti 27

Favorevoli 6 Cattaneo, Ferrarin, Nani, Rucco, Zaltron e Zoppello

Contrari 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,
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Marobin,  Miniutti,  Pesce,  Possamai,  Pupillo,  Rizzini,  Rossi,
Ruggeri, Variati, Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene la cons. Ambrosini, a nome del gruppo
consiliare Partito Democratico.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato

Presenti 27

Astenuti /

Votanti 27

Favorevoli 27 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Ferrarin,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Pesce,
Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Rucco, Ruggeri, Variati, Vivian,
Zaltron, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata eseguibilità del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 27

Astenuti /

Votanti 27

Favorevoli 27 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dovigo,  Ferrarin,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Pesce,
Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Rucco, Ruggeri, Variati, Vivian,
Zaltron, Zoppello

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.
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OGGETTO XI

P.G.N. 27167
Delib. n.8

PATRIMONIO–Realizzazione di un centro di accoglienza per i minori previa ristrutturazione
dell’ex asilo nido Cariolato a cura e spese della Cooperativa Sociale Tangram. Dichiarazione
di  pubblico interesse delle  opere da realizzarsi,  cambio destinazione e  approvazione della
concessione. 

Il Presidente dà la parola all'assessore alle risorse economiche, Michela Cavalieri, per la
presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene la cons. Dovigo.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento
elettronico, avendo riportato

Presenti 25

Astenuti /

Votanti 25

Favorevoli 25 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Colombara, Dal Pra Caputo, Dovigo, Ferrarin, Formisano, Giacon,
Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Pesce, Possamai, Pupillo, Rizzini,
Rossi, Rucco, Ruggeri, Variati, Vivian, Zaltron

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Su  richiesta  dell'assessore  Cavalieri,  il  Presidente  pone  in  votazione  l'immediata
eseguibilità del provvedimento che viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 26

Astenuti /

Votanti 26

Favorevoli 26 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Colombara, Dal Maso Everardo, Dal Pra Caputo, Dovigo, Ferrarin,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Pesce,
Possamai, Pupillo, Rizzini, Rossi, Rucco, Ruggeri, Variati, Vivian,
Zaltron
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Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO VIII

P.G.N. 27193

MOZIONI-Mozione  presentata  il  14.3.2014  dal  cons.  Ferrarin  per  impegnare
l’Amministrazione  ad  attivarsi  affinché  Vicenza  sia  dichiarato  “Comune  antitransgenico”.
(respinta)

Presidente dà la parola al cons. Ferrarin per la presentazione della mozione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Pesce e Dovigo.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Ferrarin, a nome del gruppo
consiliare Movimento 5 Stelle e Pesce, a nome del gruppo consiliare Partito Democratico.

Nessun altro consigliere intervenendo, la mozione viene respinta, con votazione in forma
palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 23

Astenuti 5 Bettiato Fava, Dal Pra Caputo, Pupillo, Ruggeri, Variati

Votanti 18

Favorevoli 3 Dovigo, Ferrarin, Zaltron

Contrari 15 Ambrosini, Baccarin, Capitanio, Colombara, Dal Maso, Formisano,
Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Pesce, Possamai, Rizzini, Rossi,
Vivian

Il Presidente ne fa la proclamazione.

La seduta è tolta alle ore 22.30.
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Le deliberazioni, unitamente agli allegati, e gli oggetti trattati nel corso della seduta sono
depositati agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Domande d'attualità n. 1, 2, 3 e 4

3 Interrogazioni n. 76/2014, 102/2014, 113/2014, 3/2015 e 10/2015

4 Richiesta  modifica  dell'ordine  di  trattazione  degli  oggetti  presentata  dai
cons. Guarda, Pupillo e Possamai

5 Ordine  del  giorno  n.1  pgn  27078/2015  presentato  dal  cons.  Ferrarin
sull'oggetto n.13 (ritirato)

IL PRESIDENTE
f.to Formisano

IL PRESIDENTE
f.to Possamai

IL SEGRETARIO GENERALE
f.to Caporrino
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